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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA N°246-2023, CELEBRADA POR EL CONCEJO 

MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA PERIODO 2020-2024, A LAS 

DIECISIETE HORAS DEL DIECISEIS DE MAYO DEL DOS MIL VEINTITRES, EN 

LA SALA DE SESIONES DEL CONCEJO MUNICIPAL DISTRITO DE PAQUERA.  

 

DIRECTORIO PERMANENTE PRESENTE 

OCUPANDO SUS CURULES 

PRESIDENTE MUNICIPAL  

 JOSE MILTON HANCOCK PORRAS 

 (SINDICO PROPIETARIO) 

CONCEJALES PROPIETARIOS 

JACOB MENDEZ RIVERA 

ELSIE GARITA FLORES 

CARLOS LUIS RODRÍGUEZ VINDAS 

LIDIANETH ROJAS GONZALEZ  

(Ocupando el puesto de propietario en ausencia de Griselda Montoya) 

Comprobando cuórum (5). 

 PRESENTES  

CONCEJALES SUPLENTES 

YADIRA CASTRO HERNANDEZ 

FRANCISCO BARBOZA JIMÉNEZ 

DAMARIS CAJINA URBINA 

PRESENTES  

SECRETARIA DEL CONCEJO A.I: TATIANA SANCHEZ MORENO 

AUSENTES 

    INTENDENTE MUNICIPAL: ULISES GONZALEZ JIMENEZ  

VICEINTENDENTE MUNICIPAL: JENNY JIMENEZ GONZALEZ 

VICEPRESIDENTA (SINDICA SUPLENTE) 

 VIRGINIA CALDERON CALDERON 

CONCEJAL PROPIETARIA: GRISELDA MONTOYA GÓMEZ 

ASESORA LEGAL: NOELIA SOLORZANO CEDEÑO 

 

 

Oración: Jacob Méndez Rivera  

 

                                     ORDEN DEL DIA 

1. Lectura y Aprobación de Actas                           7.  Informe del Intendente 

2. Audiencias y Atención al Publico                        8.  Mociones 

3. Juramentación                                                       9.  Acuerdos 

4. Lectura de Correspondencia                                 Cierre de sesión.  

5. Asuntos Varios  

6. Informe de Comisiones 
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ACUERDO 1. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA:  Aprobar la orden del día. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

PUBLICO PRESENTE EN ANTESALA 

NOMBRE CÉDULA ORGANIZACIÓN 

Franklin Castro Ramírez 602260135 Mi Prensa 

 

El Presidente Municipal, saluda a los presentes y da inicio a la sesión. 

 

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MILTON HANCOCK TIENE LA PALABRA: 

Vamos a solicitar una moción de orden en este caso para que el punto n°3 que se define como 

Juramentación para que sea aprobado como punto n°1 ya que nos visitan desde largo, 

entonces solicito la moción sea aprobada. 

 

ACUERDO 2. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA:  Se aprueba en todas sus 

partes Moción de Orden de Alteración al Orden del día. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

ARTÍCULO l. 

 Juramentación.  

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MILTON HANCOCK TIENE LA PALABRA: 

Vamos a proceder a decirle a la Escuela Punta del Río, por favor a los miembros de la junta 

que estén pasando para ser juramentados. 

 
Se presentan para la respectiva Juramentación 

 

  NOMBRE           CÉDULA     ORGANIZACIÓN 

María Rebeca Soto 

Ramírez 
       6-0315-0737 Escuela Punta del Río  

Xiomara Loría 

Peralta 
       6-0262-0929 Escuela Punta del Río 

Isabel Vega Loría        6-0406-0559 Escuela Punta del Río 
Ivania Peralta 

Hernández  
       6-0346-0645 Escuela Punta del Río 
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El Señor Presidente Municipal procede a dar lectura a la Juramentación, 

Artículo 194 de la Constitución Política:  
  

                                             JURAMENTACION  
_ 

“¿Juráis a Dios y prometéis a la Patria, observar y defender la Constitución y las leyes de la 

República y cumplir fielmente los deberes de vuestro destino?  

 

                                                Responde: “SI JURO”  

_ 

Si así lo hiciereis, Dios os ayude, y si no El y la Patria os lo demanden”.  

_Quedan debidamente juramentados. 

 

ARTÍCULO ll.  

Audiencia y atención al público. (no hay) 

 

ARTÍCULO 1l1.  

Lectura y Aprobación de Actas. 

INCISO A - Lectura del Acta de la Sesión Extraordinaria N°232-2023. Celebrada el: 17 

de marzo del 2023. El presidente municipal indica que el que esté de acuerdo levante su 

mano derecha:  

Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con un voto” Positivo de Jacob Méndez 

Rivera. 

 

EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ CONCEJAL PROPIETARIO TIENE LA 

PALABRA: Buenas tardes compañeros, esa acta yo estuve pero hubieron muchos puntos 

que yo no aprobé, casi la mayoría, luego esa acta es la que ha estado en el problema del audio 

y de todo, no sé si ya está aportado el audio, aparte de eso ahí hay un criterio de ZMT que el 

asunto creo que es de larvas el cual hay dos requisitos que pidió el inspector de ZMT que era 

la cuestión esa de MOP y de ICT y ese día no se leyó el dictamen, entonces creo que, si no 

revisamos el dictamen a ver qué es lo que dice, entonces por eso no la apruebo y no sé si esta 

adjunto el audio que estaba perdido no sé, ni se ha hablado en una comisión tampoco nada. 

 

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MILTON HANCOCK TIENE LA PALABRA: Con 

respecto al Acta N°232, de hecho, que no está aprobada solo recibió un voto del Señor Jacob 

Méndez, yo no estuve, no estuvo Lidianeth, tampoco Elsie. 

 

LA SEÑORITA LIDIANETH ROJAS CONCEJAL SUPLENTE TIENE LA 

PALABRA: Buenas noches compañeros y a las personas que nos ven a través de las distintas 

plataformas, agregando un poquito de lo que dice el compañero Don Carlos, yo no estuve 

presente, pero, ese uso de suelo que se otorgó en ese momento ya había pedido el expediente 

y yo tuve la oportunidad de estudiarlo y analizarlo y la duda que me genera y lo curioso es 

que en el acta de la sesión ordinaria 231 fue el día martes, antes de la 232, cuando se tocó el 
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tema del uso de suelo de COOPELARVA yo agregue un comentario donde el artículo 18 de 

zmt decía que para esa clase de permiso de uso de suelo tenía que tener el visto bueno del 

MOP  y del ICT, eso claramente fue en la 231 verdad, en la 232 me fue imposible asistir y 

se aprobó y se le otorgo sin tener el visto bueno del ICT y del MOP y aparte que en la fecha 

que se agrega cuando la comisión se reunió que se envió a comisión fue el 13 de diciembre 

del 2022 entonces el informe de comisión está parando en uno que fue el 13 de diciembre del 

2022 donde claramente se había enviado hasta que cumpliera con el visto bueno del MOP y 

el ICT entonces igual no estuve presente no puedo aprobar esa acta porque no lo vote y dos, 

queda más que claro que nunca se aportó el permiso ni el visto bueno del ICT y del MOP. 

 

EL SEÑOR JACOB MENDEZ RIVERA CONCEJAL PROPIETARIO TIENE LA 

PALABRA: Buenas tardes compañeros y buenas tardes pueblo de Paquera que nos ve a 

través de la plataforma municipal, creo que hay que ser consecuentes con lo que en realidad 

estamos haciendo, me parece presidente que tanto la justificación que presenta la compañera 

Lidianeth la cual respeto mucho porque cada uno puede externas sus opiniones, mas sin 

embargo a todos nos rige una ley y debemos basarnos en ella para toda la actividad que vamos 

a hacer verdad, me llama mucho la atención que una acta, que simple y sencillamente es 

como cualquier otra acta tenga tantos votos en contra verdad, este simple y sencillamente 

argumentando que es porque ese día no se estuvo, en cuanto al tema del uso de suelo que se 

otorgó a COOPELARVA S.A me parece que los señores cumplieron con todos los requisitos 

porque yo puedo instar a todo el pueblo de paquereño y a cualquier costarricense que venga 

y verifique los casi 800 expedientes que tenemos en el departamento de zmt, ninguno tiene 

todos esos permisos que alega la compañera, vuelvo y repito, los usos de suelo que se 

solicitan son en áreas firmes, en costas, no son en espejo de mar a lo que la compañera alega 

del artículo 18 de la ley es cuando usted solicita para hacer criaderos de camarón dentro del 

mar, ósea que usted va a producir camarones dentro del mar o que usted haga extracción de 

agua de mar para hacer un espejo en zona firme, lo que los señores van a hacer son espacios 

suspendibles en el aire, ósea un objeto, una tina, como usted le quiera llamar, un cubículo en 

el aire donde van a hacer pequeñas larvitas, ósea no es cultivo de camarón, ósea no van a 

cultivar como, voy a tomar como referencia, espero que no me lo tomen a mal, lo que tiene 

Don Rodolfo aquí en salinas, eso es producir camarón para la venta, estos señores van a 

producir la larvita en laboratorios especiales donde ellos van a construir como cualquier uso 

de suelo de todos los que tenemos en la zonas costeras para ellos poner sus laboratorios ahí, 

ósea ellos cumplieron con todos los requisitos mínimos que cumplen todos los usuarios de 

zona marítimo terrestre, por lo tanto a mí me parece que este concejo está violentándoles el 

derecho a los señores de COOPEPROLARVA de tener un uso de suelo justo, a como lo 

tienen los más de 700 usuarios que tiene la zona marítimo terrestre, gracias presidente. 

 

 EL PRESIDENTE MUNICIPAL MILTON HANCOCK TIENE LA PALABRA: Si 

Don Carlos disculpe, solo quiero hacer una pequeña pregunta, Lidianeth, en base al uso de 

suelo que se negó, bueno en este caso se está objetando más bien por unos permisos que 

hacen falta, ¿eso venia en el dictamen de comisión de técnico de zmt o es independiente? 
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EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ CONCEJAL PROPIETARIO TIENE LA 

PALABRA: A eso iba yo, digamos ese día que se vio, lo mismo que comento el Señor Jacob 

Méndez en comisión, argumento lo mismo que está comentando ahorita, entonces se habló 

ese día que no había ningún problema, que ellos presentaran esos dos requisitos que hacían 

falta, el por qué se lo dieron, a donde los metieron, como fue la cuestión o a las hora que ellos 

le presentaron la documentación no dijeron nada, entonces nosotros dijimos en comisión de 

zmt, apenas salgan los requisitos se les da, ICT y el MOP, y si no lea ahí tiene que estar en 

el documento, vendría lo que dijo en señor de zmt, Alban Ugalde del dictamen y ahí nos 

daremos cuenta. 

 

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MILTON HANCOCK TIENE LA PALABRA: Por 

eso mi pregunta porque el técnico del área es el que nos puede recomendar cuales requisitos, 

en este caso se aprueban o se desaprueban, con la buena fe de cumplir, además con los 

requisitos y permisos, también que el interesado cumpla con la ley. 

 

EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ CONCEJAL PROPIETARIO 

CONTINUA: Si, es que digamos en eso fue en lo que se quedo y por eso es que ella presenta 

las dos actas, porque en esta otra acta ya tenia que estar el permiso del ICT el cual no está, ni 

el del MOP tampoco. 

 

EL SEÑOR FRANCIOS JIMENEZ CONCEJAL SUPLENTE TIENE LA PALABRA: 

Buenas tardes señor presidente y compañeros, realmente es interesante lo que esta 

aconteciendo propiamente en relación a esta acta 232, sin duda surgen criterios muy 

personales no sustentados fielmente en lo que nos rige, sin embargo habrá que respetar lo 

que no se comparta solamente me surge una gran duda, hay compañeros que hoy no botan 

porque no estuvieron presentes en esa sesión que es digamos la razón poco aceptable porque 

bueno yo he estado también en algunas ocasiones ocupando el puesto de propietario en 

ausencia de la compañera Elsie y he estado dando mi voto porque pienso hay que ser muy 

objetivos en el momento que se somete a votación cualquier tema sin embargo como dije es 

respetable, no compartible, solo me surge una gran pregunta ¿qué ira a acontecer con esta 

acta 232? Porque si empezamos a valernos de conclusiones personales, me parece que no 

estamos siendo consecuentes, como lo dijo el compañero Jacob acerca de que represento a 

las personas de este distrito, si nosotros nos negamos a que proyecto tan importante como 

COOPELARVA esta intentando y entrabamos para que se logren proyectos como este 

totalmente importantes para el desarrollo y además para crea empleo y realmente poder 

facilitar a alguna persona que se dedique propiamente a producir camarón, muy lamentable, 

califico de muy lamentable estas actitudes mezquinas, mezquinas para el desarrollo del 

distrito, me parece que habrá que aceptarles, per no les comparto en lo mas mínimo, con todo 

respeto lógico pero si es interrogante, cuando se va a ratificar esta acta, que es lo que 

corresponde porque conforme a lo que nos rige (audio no comprendido) es el colmo que hoy 

vallamos ya por el acta 246 y la 232 todavía esta en veremos, la gran interrogante, cuando, 

el argumento que ponen que el MOP y el ICT y esas cosas son totalmente invalidas porque 
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bien lo señalo el compañero Jacob, nos regimos por una ley a la que si tenemos que 

apegarnos, gracias señor presidente. 

 

 EL PRESIDENTE MUNICIPAL MILTON HANCOCK TIENE LA PALABRA: 

Gracias Don Francisco, a eso precisamente vuelve mi pregunta a la mesa porque yo quiero 

que quede claro que yo no voto porque no estuve presente, pero también tengo entendido que 

el informe del técnico de la autoridad que en este caso rige los informes de comisiones está 

sugiriendo que necesita un permiso del MOP y el ICT es eso correcto o Don Alban no 

presento ese informe, ¿Lidianeth? 

 

LA SEÑORITA LIDIANETH ROJAS CONCEJAL SUPLENTE TIENE LA 

PALABRA: Milton lo que pasa es que cuando yo pedí el expediente para analizarlo y 

estudiarlo y comparando la ley de zona marítimo terrestre veo que el articulo 18 me genera 

una inquietud, yo lo traje aquí a la mesa, se dialogó, se quedó, Don Alban estaba presente y 

se dijo, cuando cumpla con esos requisitos pues en hora buena se les otorga el uso de suelo, 

respeto lo que dice Don Francisco, pero aquí nada es personal, que los hace creer que es algo 

personal, yo a esas personas yo ni tan siquiera las conozco simple y sencillamente pedí el 

expediente, lo analice, para mi no cumplen con eso y nada mas estaba pidiendo que se 

cumpliera con eso y coma ca lo dijo aquí nuestro deber es fiscalizar y yo a la hora de ver ese 

expediente estoy fiscalizando que no cumplen con eso, entonces para dejarlo claro que no es 

nada personal, simple y sencillamente lo que quiero es solicitar que se cumpla con los 

requisitos. 

 

 EL PRESIDENTE MUNICIPAL MILTON HANCOCK TIENE LA PALABRA: Si a 

eso voy Don Francisco, para dirigirme concretamente a su observación que es muy 

respetable, que yo siempre he asumido derecho de que se diga que una persona que está 

encargada, por ejemplo Don Alban que con frente a la administración y el avala una 

recomendación jurídica o una observación de un concejal puede avalarla o puede 

desestimarla, en este caso se la presento Lidianeth, si él está avalando ese requisito o ese 

permiso que él es la máxima autoridad en caso de que hace los análisis de zmt y entrega, pues 

yo siento que es un asunto de que nosotros antojadizamente lo estamos interponiendo o que 

sea un artículo que no esté constituido por una base legal, esta es mi versión en base a lo que 

me dice Lidianeth y a lo que Alban acepto como prueba.   

    

LA SEÑORITA LIDIANETH ROJAS CONCEJAL SUPLENTE COMENTA: Que él 

dijo que era un error. 

 

EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ CONCEJAL PROPIETARIO TIENE LA 

PALABRA: Si, exactamente digamos ese día se quedó en eso y al final de cuentas en 

comisión se dijo, bueno esperemos que lo traigan y con mucho gusto le damos el permiso y 

después lo personal, como dijo Lidianeth, yo no conozco a esa gente y ni siquiera tengo la 

menor idea a donde van a hacer eso porque yo no fui a hacer inspecciones ni nada por el 

estilo, entonces es lo que nos trae el señor de zmt, eso fue lo que se dio, esos fueron los 
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permisos que pidieron, como cualquier otro permiso, uno más uno menos es lo mismo o no 

sé por la magnitud del proyecto. 

 

EL SEÑOR JACOB MENDEZ RIVERA CONCEJAL PROPIETARIO TIENE LA 

PALABRA: Gracias compañero presidente, yo quiero ser claro digamos yo creo que a 

nosotros nos debe regir lo que está escrito digamos basado en la ley de lo que vamos a ejecutar 

verdad, aquí tengo en mi poder el reglamento de zmt basado en la ley 6043 que se supone 

que este es el libro de nosotros, los casi 800 usos de suelos que tiene paquera están basados 

en esto y si este uso de suelo es ilegal, los otros 700 son ilegales entonces, debería desde el 

año 2002 que fue abierto este concejo, todos los concejales desde el año 2002 hasta el año 

2023 (palabra no comprendida) le voy a decir porque, gracias señor presidente, dice: el 

solicitante deberá aportar los siguientes documentos: a) original y fotocopia de la cédula 

física personería jurídica con no más de un mes de haberse expedido, original y fotocopia del 

plano catastrado en el área solicitada, croquis elaborado por un profesional en la materia del 

área del cual solicita el permiso de uso de suelo, certificación de la personería jurídica del 

capital accionario distribución en el caso de las entidades, solicitud de inspección 

debidamente realizada, declaración jurada que indique que no posee prohibición alguna con 

base al artículo 4 del presente reglamento, solicitud de redificación de patrimonio natural del 

estado, evalúo especifico por parte del profesional independiente o bien de tributación directa 

en el caso del profesional deberá ser el que asigne el concejo municipal, presidente, aquí 

puedo terminar de leer todo el articulo 14 hasta llegar al 15 y en ninguna parte me encuentro 

en este reglamento que indique obsérvese el artículo 18 de la ley 6043, por tanto si este uso 

de suelo no procede, no debió de haber procedido ninguno de todos los usos de suelos que se 

han dado a través de los 20 años que tiene la municipalidad de paquera de existir, gracias. 

 

LA SEÑORA ELSIE GARITA FLORES CONCEJAL PROPIETARIA TIENE LA 

PALABRA: Buenas tardes, bueno en mi caso yo no la estoy aprobando porque yo no me 

encontraba acá y al igual a como se ha hecho en todas las actas cuando alguno no está, no la 

aprueba. 

 

EL SEÑOR JACOB MENDEZ RIVERA CONCEJAL PROPIETARIO RESPONDE: 

Gracias compañero presidente yo quiero manifestar y compañera Elsie con todo el aprecio 

que le tengo, usted es responsable porque su suplente responsablemente hace el voto con 

sexuado en que tiene todo el conocimiento de lo que usted está manejando, de lo que usted 

está votando, en este momento usted debería de tener todo el conocimiento de cuáles fueron 

las manifestaciones del compañero en la sesión 232 para que usted tome la determinación si 

vota o no vota, nadie le puede obligar a votar.   

 

LA SEÑORA ELSIE GARITA FLORES CONCEJAL PROPIETARIA CONTINUA: 

Bueno en ese caso no sé cuáles son las justificaciones de mi suplente porque no creo que el 

haya estado en la comisión de zmt porque según yo vi ahí solamente estuvo Don Carlos y 

usted, entonces no se bajo que criterio se votó un uso de suelo. 
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EL SEÑOR FRANCIOS JIMENEZ CONCEJAL SUPLENTE TIENE LA PALABRA: 

Gracias señor presidente, lógico que no estaría dando mi voto por algo que desconozca, sería 

irresponsable de mi parte levantar la mano y decir sí que es como corresponde y no conocer 

lo que estoy votando, sería irresponsable, solo ratifico el hecho de que yo comente 

recientemente para que se observe si no tenemos el voto del señor presidente que estuvo 

ausente en este acuerdo, si no tenemos el voto de Elsie mi compañera que no estuvo presente 

en esta votación, no estuvo la compañera Lidianeth en esta acta 232 cuales serían los votos 

entonces que tendría para su aprobación, para su ratificación, entonces me parece ilógico este 

acontecer sin embargo vamos a ver qué pasa porque todo tiene su momento y su 

consecuencia, gracias señor presidente.  

 

 

INCISO B - Lectura del Acta de la Sesión Ordinaria N°240-2023. Celebrada el: 25 de 

abril del 2023. El presidente municipal indica que el que esté de acuerdo levante su mano 

derecha:  

Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”  

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 

 

 

 

INCISO C - Lectura del Acta de la Sesión Extraordinaria N°241-2023. Celebrada el: 27 

de abril del 2023. El presidente municipal indica que el que esté de acuerdo levante su mano 

derecha:  

Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 

 

 

 

INCISO D - Lectura del Acta de la Sesión Ordinaria N°242-2023. Celebrada el: 02 de 

mayo del 2023. El presidente municipal indica que el que esté de acuerdo levante su mano 

derecha:  

Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
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INCISO E - Lectura del Acta de la Sesión Extraordinaria N°243-2023. Celebrada el: 04 

de mayo del 2023. El presidente municipal indica que el que esté de acuerdo levante su mano 

derecha:  

Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos” voto negativo de 

Lidianeth, justifica que ese día estuvo la titular Griselda Montoya, entonces por eso no 

l a aprueba. 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 

 

 

 

INCISO F - Lectura del Acta de la Sesión Ordinaria N°244-2023. Celebrada el: 09 de 

mayo del 2023. El presidente municipal indica que el que esté de acuerdo levante su mano 

derecha:  

Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”  

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 

 

 

INCISO G - Lectura del Acta de la Sesión Extraordinaria N°245-2023. Celebrada el: 

11 de mayo del 2023. El presidente municipal indica que el que esté de acuerdo levante su 

mano derecha:  

Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 

 

 

 

ARTÍCULO lV. 

Lectura de correspondencia. 

DA LECTURA EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL A LA CORRESPONDENCIA: 

SE CONOCE: OFICIO-IMP-303-2023. 
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EL SEÑOR PRESIDENTE MILTON HANCOCK PORRAS TIENE LA PALABRA: 

Específicamente esta suspensión es de los otorgamientos de usos de suelos y de los archivos 

de los usos de suelo, pero me pregunto si se pueden seguir llenando formularios, ósea me 

queda esa duda. 

 

DE: Yessenia Ledezma Rodríguez, ASUNTO: Pasantías en la Dirección de Contratación 

Pública. 
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SE CONOCE: OFICIO ADEJ 13-2023 
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ACUERDO 3. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA:  Se aprueba en todas sus 

partes hacer traslado de documento a la administración para ser analizado. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

DE: Guisselle Sánchez Camacho, ASUNTO: Convocatoria Asamblea Nacional de 

Municipalidades Ordinaria UNGL. 
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DE: ANEP PENINSULAR MUNICIPAL, ASUNTO: DENUNCIA CONTABILIDAD 

ATRASADA. 
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ACUERDO 4. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA:  Se aprueba en todas sus 

partes hacer traslado de documento a la administración para ser analizado. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

DE: ANEP PENINSULAR MUNICIPAL, ASUNTO: DENUNCIA USO IRREGULAR DE 

VEHICULO MUNICIPAL. 
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ACUERDO 5. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA:  Se aprueba en todas sus 

partes hacer traslado de documento a la administración para ser analizado. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

DE: LAURA NARANJO, ASUNTO: REMITIR OFICIO CEAI-MN N°019-2023/2024. 
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SE CONOCE: OF-DREPE-ESC-JAG-001-1505-2023. 
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ACUERDO 6. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Aprobar y acoger la terna 

para miembros de la Junta de Educación de la Escuela Julio Acosta García, tal como fue 

enviada, según la Ley N°2160 “Ley Fundamental de Educación”.  

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 

DE: RODOLFO PRESTINARY, ASUNTO: CAMINO A VENTANAS. 
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SE CONOCE TRASLADO DE DOCUMENTO, TDGA-CMDP 212-2023. 
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